

**ANALIZA UČINKOVITOSTI PLANA INTEGRITETA  
JU COLLEGIUM ARTISTICUM**

**MART, 2025.**

Postupajući u skladu sa članom 60. stav (2) Zakona o prevenciji i suzbijanju korupcije u Kantonu Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br. 35/22, 44/22 i 52/22- ispravka, u daljem tekstu: Zakon), JU Collegium Artisticum izvršila je procjenu učinkovitosti plana integriteta institucije broj: 02-111-2.1/24 od 19.02.2024, a koji je usvojen Odlukom broj 04-1-111-2.2/24 od 19.02.2024.

U okviru postojećeg plana integriteta identifikovano je i obrađeno ukupno 2 rizika, te je u cilju efikasnijeg upravljanja rizicima izrađen plan za upravljanje rizicima, kojim planirano provođenje ukupno 2 mjera za smanjenje rizika od korupcije i drugih oblika narušavanja integriteta.

Članom 60. Zakona definisana je obaveza institucije da svake druge godine procjenjuje učinkovitost plana integriteta, u skladu sa Uputstvom za izradu i provođenje plana integriteta. U okviru člana 17. navedenog Uputstva definisani su elementi i okolnosti koje je potrebno uzeti u obzir prilikom procjene učinkovitosti plana integriteta i konstatovati u okviru sačinjene analize učinkovitosti.

U tom kontekstu, izvršena je ocjena slijedećih okolnosti:

a) Da li su postojećim planom integriteta prepoznati i obuhvaćeni rizični procesi/rizici unutar institucije na koje je ukazano revizorskim izvještajima (interni i eksterni), provedenim inspekcijskim nadzorima, kontrole kvaliteta, internim/eksternim prijavama korupcije i sl., a kojima se ukazuje na uočene nepravilnosti, koruptivne aktivnosti ili povrede radnih procesa?

b) Da li su postojećom analizom rizika identifikovani i obuhvaćeni relevantni izvori (faktori) rizika? Da li su se pojavili novi izvori rizika?

c) Da li su postojećim planom za upravljanje rizicima definisane konkretne, mjerljive i provodive mjere u skladu sa utvrđenim faktorima (izvorima) rizika?

d) Da li su mjere formulisane na način da ih je bilo u potpunosti moguće realizirati u okviru nadležnosti institucije koja je donijela plan integriteta?

e) Da li su postojećim planom za upravljanje rizicima definisane mjere koje su u međuvremenu u potpunosti provedene, za čijim provođenjem više ne postoji potreba?

f) Da li su postojećim planom za upravljanje rizicima definisane mjere čije provođenje se pokazalo kao neefikasno?

#### *Revizorski izvještaji (interni/eksterni)*

Nije bilo revizorskih izvještaja za 2024. godinu.

#### *Provedeni inspekcijski nadzori*

JU Collegium Artisticum je u periodu od 1.1.2023. godine do 31.12.2024. godine bio/la predmetom inspekcijskog nadzora, i to: 30.10.2024, po zahtjevu stranke, vanredni inspekcijski nadzor iz oblasti radnih odnosa, Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo – Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite, odnosno postupajući inspektor Miron Hafizović je aktom broj 14-09-30-05378/24 od 26.09.2024. godine obavjestio JU Collegium Artisticum o obavezama koje proističu iz Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru na teritoriji Kantona Sarajevo, kao i sa činjenicom da inspekcija

rada nema nadležnost za tumačenje propisa. Istim aktom je JU Collegium Artisticum obaviješten da je upit naslova prosljeđen na postupanje Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, kao i Ministarstvu pravde i uprave Kantona Sarajevo – Upravni inspektorat -. Hujčić Dženan, inspektor rada koji je izvršio nadzor nije izrekao sankcije.

#### *Disciplinski postupci*

U okviru procjene učinkovitosti plana integriteta analizirani su disciplinski postupci/utvrđene povrede radne discipline. U periodu 2023.-2024. godine u JU Collegium Artisticum je provedeno 0 disciplinskih postupaka, od kojih je 0 rezultirao disciplinskim odlukama.

#### *Interne prijave korupcije*

Razmotrene su informacije o internim prijavama korupcije posredstvom ovlaštene osobe za prijem i postupanje po internim prijavama korupcije unutar JU Collegium Artisticum. U periodu 2023.-2024. godine ovlaštena osoba za prijem i postupanje po internim prijavama korupcije u JU Collegium Artisticum je zaprimila 0 prijava, od kojih je 0 bilo osnovano.

Pregledom informacija koje je pripremila ovlaštena osoba za prijem i postupanje po internim prijavama korupcije identificirani su rizični procesi/rizici u okviru kojih se javila sumnja na korupciju: /.

#### *Drugi izvori rizika (Nepravilnosti evidentirane na drugi način)*

/

Imajući u vidu prednje navedeno, izvršena procjena učinkovitosti postojećeg plana integriteta pokazala je da:

JU Collegium Artisticum apsolutno nema ni sredstva, ni elemente za bilo koju vrstu korupciju.

*Tabelarni prikaza uključivanja i provedbe relevantnih preporuka u plan integriteta*

<b>Izvor preporuka</b>	<b>Broj preporuka</b>	<b>Broj preporuka uključenih u plan integriteta</b>	<b>Broj djelimično realizovanih preporuka (kroz jednu ili više mjera)</b>	<b>Broj realizovanih preporuka (kroz jednu ili više mjera)</b>	<b>Procent realizacije preporuka kroz plan integriteta</b>
<b>Finansijska revizija za godinu 2024.</b>	0	0	0	0	0
<b>Inspekcijski nadzori</b>	0	0	0	0	0
<b>Nepravilnosti evidentirane kroz prijave korupcije</b>	0	0	0	0	0
<b>Nepravilnosti evidentirane na drugi način</b>	0	0	0	0	0



Broj: 02-116-2/25  
Datum: 26.03.2025

Odgovorno lice